

手头拮据，竟以“哥哥出车祸”向男网友频频借钱

《爱情连连看》女嘉宾涉嫌诈骗？

宁波一宅男半年汇去26万元，还因此抵押房产借高利贷

“妈，她不是那种人！她怎么会骗我，是我自己要给她的……”宁波“宅男”小伟（化名）至今不肯相信，他心仪的“女神”会是个骗子，以致父母去派出所报案时，他还百般劝阻。

半年前，小伟通过微博结识了浙江卫视《爱情连连看》女嘉宾陈某，对她情有独钟。半年来，他应陈某各种要求，共给对方汇款26万余元。没有固定收入的他，为筹钱偷偷抵押了父母的房产，还不惜为此去借高利贷。

记者 陆麒雯 通讯员 何丹丹



陈某微博自拍照

看相亲节目相中“女神”

小伟今年已三十出头，是个不折不扣的大龄单身青年。父母催得紧，让他多结交朋友，赶紧把婚事给办了。

可小伟内向，话不多，也不知道该如何与女孩子相处。于是，他开始“观摩”各大卫视的相亲节目。

从去年6月起，浙江卫视热播的相亲节目《爱情连连看》成了小伟必看的节目之一。中性打扮的女嘉宾陈某引起了他的注意。

陈某，24岁，板寸头，戴一副黑框眼镜，和其他身材婀娜的女嘉宾风格截然不同。

在小伟眼里，陈某性格开朗，虽然

一副中性打扮，但还是有女孩子羞涩性感的一面。

慢慢地，陈某在他心中的分量越来越重。如果看到有男嘉宾对她示好，小伟会很难过。而看到“女神”一一拒绝，他就很开心。

在电视机前和微博上默默关注了陈某一段时间后，小伟通过微博大胆地给对方留言、发私信。他本以为“女神”不会作出任何回应。没想到，有一天他真的收到了来自陈某的微博回信。言语间，“女神”很热情，这让小伟受到了莫大鼓励。他坚信，他找到了真爱。

不惜抵押房产借高利贷

渐渐地，两人的联系从微博转到微信，早请安、晚问候，小伟对陈某的关心无微不至。

刚开始，陈某让他帮忙给手机充话费，小伟爽快答应。过后没多久，陈某也把钱还了。一来二去，两人越来越亲密。小伟认为，两人的关系无异于其他恋人。

一天，小伟正在家里上网，他收到了陈某的信息。陈某心情低落，说家里出了大事。在小伟的追问下，她才说，“哥哥驾车将人撞死了，赔偿金额高达100万元，保险公司已经付了70万元，还差30万元，现在家里

都在想办法。”

听到这里，小伟毫不犹豫就将3万元打入陈某的账号。

后来，陈某又以欠房租、丢皮夹、去旅游等理由，多次向小伟“借钱”。小伟不忍心让心爱的女孩吃苦，一一应允。

然而，小伟并没有固定工作，哪儿去弄钱呢？于是，他瞒着父母，偷偷将家里的房产证拿去抵押。钱不够，他还去借高利贷，甚至透支信用卡。

就这样，截至今年5月，他为陈某共汇去26万余元。而至今，他和陈某从未见过面，他对陈某的了解也仅限于两人网上的交流。

父母报警，他仍不肯放弃

眼看还债的期限已到，却无力偿还，5月4日，小伟终于向父母说出了实情。

小伟父母一听，大惊失色，担心儿子遇到了骗子，尽管小伟百般阻拦，他们还是拉着小伟到月湖派出所报警。

“民警同志，我儿子遇到女骗子了！”小伟妈妈抹着眼泪，向民警哭诉。

“妈，你不要乱说，她不是那种人！她怎么会骗我，是我自己要给她的。”听到父母“诋毁”陈某，小伟急得直跺脚，连连解释。

小伟告诉民警，其实陈某“很为他考虑”的：“我后来告诉她，那些钱是借高利贷的，她很生气的，说了我好几次，还说一定会把钱还我的。你说，这怎么叫骗子啊，她是真心对我的……”

承认“撒谎”，承诺尽快还钱

民警对陈某的身份进行了调查。

经查，陈某是温州瑞安人，家中独女，并无哥哥。她在《爱情连连看》节目中使用的也不是真实姓名。

民警拨通了陈某的电话。“电话里，陈某态度诚恳，说确实是因为经济拮据，才不得已向小伟借钱的。”

后来，陈某还通过微信将“借条”传给民警，表示一定会尽快还钱的。

当民警将这些内容告诉小伟父母时，小伟马上凑了上来：“你看看，我说了人家不是骗子，她肯定会还钱的嘛！”

昨天，记者试图联系陈某，不过该手机号码已停机。通过她的微博发私信留言，也未得到任何回复。

民警表示，就目前情况来看，这只是一般的民事纠纷。不过，他也提醒小伟，不要被电视相亲节目中“女神”的光环冲昏了头脑，相亲有风险，借钱需谨慎。

周周有金喜 之心怀感恩

1954-2014 建行60周年

心愿之恋(正反面) 6、12g

幸福平安(三友面)10g

福豆8、20g

建行金元宝(正反面) 20、50、100、200、500g

感恩金条(正反面) 30、50、100g

中国建设银行 China Construction Bank

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

活动内容

◆5月6日-11日，购买建行金幸福平安、金元宝、福豆、恋爱之恋、感恩的心、感恩金条等产品，可享受每克5元的价格优惠，并可获赠“金箔玫瑰”一枚。

◆5月31日前购“七宝嘉佑”、“智慧行人生”手串，送“砗磲”佛珠一条；购《六字真言转运珠典藏版》(小叶紫檀手串)，送纯银珠红玛瑙手串；购《六字真言转运珠》黑玛瑙手串，送红玛瑙手串。

◆5月31日前同时购买《星座宝贝》一枚和《建行60青年金钞》一枚，送金箔通经脉一条和玫瑰金项链一条；购买《星座宝贝》一枚，送玫瑰金项链一条或金箔通经脉一条。

数量有限，先到先得。

建行结算通卡

全国汇款 双向免费 享受真正的免费汇款

结算通卡是建设银行推出能够提供个人对个人、个人对公司、批量转账、预约自动转账等多种转账汇款方式，实现“方便、实用、实惠、安全、便捷、体贴、掌握”的全方位结算服务功能的龙卡准贷记卡。

(适用客户)个体工商户、有异地资金结算需求的客户。

(功能特点) ◎资金汇出免费，不管是建行转建行，还是建行转他行，个人转个人或个人转公司，全国范围内转账汇款全部免费； ◎资金汇入免费，如果您的生意伙伴通过建行结算通卡，建行转账为他免费； ◎免费汇款范围最广，所有已开通渠道均能实现免费，包括柜台、网上银行、电话银行、手机银行、电话支付(EPoS)、短信渠道、ATM、 CRS。

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

中国建设银行 China Construction Bank